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ACTA No 70 DE LA SESIÓN ORDINARIA 

DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE LITUECHE 

Miércoles 07 de junio de 2023  

 

En la sala de sesiones de la Ilustre Municipalidad de Litueche, a siete  días del mes de 
junio del año dos mil veintitrés, siendo las 09.00 horas, se da inicio a la sesión ordinaria No 70 
del Honorable Concejo Municipal, transmitiéndose en vivo y en directo a través de la plataforma 
Facebook, red social de la I. Municipalidad de Litueche, preside El señor Alcalde  de la comuna, 
Don Rene Acuña Echeverria y actúa como secretaria de actas Doña Laura Uribe Silva en 
calidad de secretaria municipal   y ministra de fe. 

 
CONCEJALES ASISTENTES: 
Señora    CLAUDIA DONOSO DONOSO 
Señora    HILDA YAÑEZ LISBOA 
Señora    FRESIA HERNANDEZ HERNANDEZ 
Señor      GABRIEL ECHEVERRIA RUBIO 
Señor      ROSENDO GALLEGUILLOS VALDENEGRO 
Señora    SARA DAZA GALLARDO 

 
Con Asistencia de: Ramon Donoso Diaz – Jefe DAEM (S)  

Valentín Carreño Cespedes – encargado de Proyectos DAEM 
María Latorre Escandón – SEREMI OO.PP 
Carlos Jeria Mora – Jefe Provincial de Vialidad. 
Sergio Matamala Cuevas  -  SECPLAC  

 
    
   . 
                                        
 

TABLA: 

 
1. Aprobación acta sesión ordinaria No 69 del 17 de Mayo de 2023. 
2. Aprobación acta sesión extraordinaria No 16 del  del 31 de Mayo de 2023. 
3. Aprobación modalidad de licitación proyecto “construcción muro de contención y 

reposición menores, escuela Quelentaro, comuna de Litueche 
4. Aprobación modalidad de licitación proyecto “construcción cobertizo Escuela de 

Pulin, comuna de Litueche” 
5. Aprobación solicitud de aporte y/o subvención APR Quelentaro  
6. Aprobación solicitud aporte y/o subvención Junta de Vecinos Paso del Soldado  
7. Participación seremi de OO PP Srta. María Latorre Escandón y Don Carlos Jeria 

Mora, Jefe provincial de Vialidad . 
8. - Aprobación convenio jardín Infantil Frutillitas de Quelentaro 
9. - Aprobación convenio jardín Infantil Manitos Blancas 
10. - Aprobación propuesta para   remate  vehículos municipales  
11. - Aprobación propuesta espacios públicos propaganda electoral plebiscito de salida 
12. - Aprobación Modificación presupuestaria municipal  
13. Varios. 

 
DESARROLLO: 

 
❖ Siendo las 9:00 am, toma la palabra la el concejal Rosendo Galleguillos Valdenegro, quien 

preside y en nombre de Dios abre la sesión  
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El presidente del concejo,  pregunta si existen observaciones al acta 69 
 
Concejal Echeverria, observa pagina N° 2, primera línea, dice siga, debe decir sigla; punto 2, 
pagina 2, cuarta línea, dice logra, debe decir lograr y agregar que la presidenta de la junta de 
vecinos, hace entrega formal del documento  que presento con los diferentes requerimientos; 
pagina N° 4, en su intervención , segunda línea, después del punto seguido, es porque los 
concejales no asiste a ello; pagina N° 5  letra b)  primera línea, es para, dice por; letra c, segunda 
línea, es que ya no tiene; en la intervención de la concejala Yáñez, segunda línea, agregar que 
producto de dicha acusaciones, se instruirá sumario administrativo a la secretaria municipal y 
encargada de oficina de Partes, además de que en este caso corresponde  pedir las disculpas 
publicas ya que el  sr. Alcalde señala que el personalmente le dio la respuesta al club de adulto 
mayor de Pulin. 
Ingresa a la sala de sesiones el Sr. Alcalde , quien continua presidiendo la sesión. 

 
teniendo en cuenta las observaciones indicadas por el concejal Echeverria,  el Sr. Alcalde 
y presidente del concejo llama a votación el acta  
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Fresia Hernández Hernández Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Gabriel Echeverría Rubio Aprueba  

Sara Daza Gallardo  Se abstiene por no estar 
presente en la sesión, ya que 

se encontraba con licencia 
medica  

Rene Acuña Echeverria Aprueba 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ingresa a la sala de sesiones la concejala Yáñez.- 

El sr. alcalde pregunta si existen observaciones al acta extraordinaria No 16 
 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo             Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba 

Claudia Donoso Donoso Aprueba 

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba 

1. Aprobación acta sesión ordinaria No 69 del 17 de Mayo de 2023. 

 

2. Aprobación acta sesión extraordinaria No 16 del 31 de Mayo de 2023. 

 

Por cinco votos a favor y una abstención  de los concejales presentes se aprueba el acta de la 

sesión ordinaria No 69 del 17 de mayo de 2023.- 
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Hilda Yáñez Lisboa Aprueba 

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba 

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
El presidente del concejo, cede la palabra al Jefe DAEM, quien señala que se requiere la 

modalidad de licitación publica para la ejecución de este proyecto, que corresponde a  fondos 
FAEP 2021. 
 
No habiendo consultas por parte de los concejales, el presidente del concejo llama a 
votación la modalidad de Licitacion  
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo          Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Terminada la votación, el sr. Alcalde cede la palabra a don Valentín Carreño, profesional del área 
de Educación, para que explique el proyecto. 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Aprobación modalidad de licitación proyecto “construcción muro de 
contención y reposición menores, escuela Quelentaro, comuna de 

Litueche 
 

 

 

 
 

ACUERDO N° 78/2023 

por Unanimidad de los  concejales  se aprueba la modalidad de licitación publica para la 

ejecución de proyecto  Construcción muro de contención y reposición menores, escuela 

Quelentaro, comuna de Litueche. 

 

. 

 

 

 

Por unanimidad de los concejales presentes se aprueba el Acta de la sesión 

Extraordinaria No 16 del 31 de mayo de 2023.- 

4. Aprobación modalidad de licitación proyecto “construcción cobertizo 
Escuela de Pulin, comuna de Litueche” 
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El presidente del concejo, cede la palabra al Jefe DAEM, quien señala que al igual que en 

el punto anterior se requiere la modalidad de licitación pública para la ejecución de este proyecto, 
que corresponde a  fondos FAEP 2021. 
 
No habiendo consultas por parte de los concejales, el presidente del concejo llama a votación la 
modalidad de Licitación  
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo          Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

 
 
 
 
 
 
 
 
Terminada la votación, el profesional del DAEM, explica en detalle el proyecto a ejecutar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
El presidente del concejo, señala que el comité de agua potable, solicito una subvención de seis 
millones de pesos, para cubrir gastos que se han generado producto de algunos daños que han 
sufrido.  
Concejala Daza pregunta si se tiene disponibilidad presupuestaria. 
El sr. alcalde responde que cuenta con disponibilidad y que la idea es que si se apruebe el aporte 
por parte del concejo se presentara la modificación presupuestaria pertinente. 
Concejala Hernández, su duda fue aclarada, con la respuesta a la concejala Daza. 
Concejal Echeverria, tenía la misma consulta respecto de la disponibilidad presupuestaria, 
recordando que dos ocasiones ha solicitado la presencia de la directiva del APR de Quelentaro 
ante este concejo, para escuchar sus problemáticas y analizar en que se les puede apoyar. señala 
además que según lo que tiene entendido el concejal Galleguillo junto con la Directiva y el 
gobernador ha realizado algunas gestiones para solucionar el problema. 
Concejala Yáñez, las dudas que tenía ya fueron aclaradas. 
Concejal Galleguillos, agradecido por este aporte, señalando que ha tenido varias reuniones con 
el directorio por lo que esta en pleno conocimiento de lo que los aqueja, señalando que la CGE 
ya los notifico por corte de energía eléctrica debido a la deuda de 4 millones de pesos que tienen. 
Concejala Donoso, sus dudas fueron aclaradas. 
No habiendo mas consultas por parte de los concejales, el presidente del concejo llama a votación  
 

ACUERDO N° 79/2023 

por Unanimidad de los  concejales  se aprueba la modalidad de licitación pública para la 

ejecución de proyecto  Construcción cobertizo Escuela de Pulin, comuna de Litueche 

. 

 

 

 

5. Aprobación solicitud de aporte y/o subvención APR Quelentaro  
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Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo  Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

El presidente del concejo, señala que la junta de Vecinos Paso del Soldado, presento 
solicitud solicitando aporte para la adquisición de material para la reparación de puente  de acceso 
a uno de los pasajes del sector por un monto de 2.800.000. Al igual que en el punto anterior, de 
aprobarse este aporte, será incluido en la modificación presupuestaria del mes de junio. 
Concejal Echeverria, pregunta si el pasaje es publico o privado, ya que si es publico, le 
corresponde a vialidad realizar las mejoras, señalando además que considera que el monto es 
muy bajo , teniendo en cuenta que lo que se pretende mejorar es un puente como se señala en 
la solicitud. 
El sr. Alcalde responde que es la junta de vecinos la que esta presentando la solicitud, y que el 
monto solicitado es porque ellos ya realizaron la cotización de los tubos que instalaran y que la 
mano de obra será realizada por los mismo vecinos del sector. 
No habiendo más consultas por parte de los concejales, el presidente del concejo llama a votación  
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo  Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Aprobación solicitud aporte y/o subvención Junta de Vecinos Paso del 
Soldado  
 

 

 

 
 

ACUERDO N° 80/2023 

por Unanimidad de los  concejales  se aprueba el aporte a APR Quelentaro por un monto 

de $6.000.000.- 

. 

 

 

 

ACUERDO N° 81/2023 

por Unanimidad de los  concejales  se aprueba el aporte a Junta de Vecinos Paso del 

Soldado, por un monto de $2.800.000.- 

. 
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El Sr. Alcalde señala que la presencia de la SEREMI y del jefe provincial de vialidad se 
debe a una invitación que realizo este concejo, con la finalidad de poder analizar  y conocer toda 
la contingencia comunal , respecto de los caminos de la comuna. Dicho esto cede la SERMI quien 
expone en detalle sobre todos aquellos proyectos en cartera que esta ejecutando y que ejecutara 
a corto y largo plazo en la comuna. Terminada la exposición de la SEREMI, el Sr. Carlos Jeria 
comenta sobre la programación de vialidad de aquellos trabajos por administración directa en los 
caminos de la comuna.- 
 
 
 
 
 
 

El presidente del concejo, cede la palabra al SECPLAC para que explique en detalle el 
convenio, ya que el cómo DIDECO(s) lo reviso junto a la JUNJI, señalando que este establece 
que el municipio asume el compromiso de mantener el comodato del terreno y asume los gastos 
de mantención y reparación y calefacción del jardín, y la JUNJI de proveer de personal y material 
educativo,  el sr. alcalde señala que este convenio se pasa por concejo, ya que supera el periodo 
de este cuerpo colegiado, teniendo una duración hasta el 31 de diciembre de 2024. 

El SECPLAC, señala que la primera propuesta de la JUNJI era que el municipio cediera 
el terreno de manera perpetua a esta institución,  lo que a juicio del sr. Alcalde no seria la mejor 
alternativa, teniendo en cuenta que el periodo de esta administración y de este cuerpo colegiado  
esta por terminar y los que vengan puede que tengan otras proyecciones para el terreno.  

 
el presidente del concejo llama a votación  
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo  Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7.- Participación seremi de OO PP Srta. María Latorre Escandón y Don Carlos 
Jeria Mora, Jefe provincial de Vialidad 

 

 

 
 

8. Aprobación convenio jardín Infantil Frutillitas de Quelentaro 

 

 

 
 

ACUERDO N° 82/2023 

por Unanimidad de los  concejales  se aprueba El convenio de colaboración para 

funcionamiento programa educativo alternativo de atención de párvulos, modalidad 

unidad educativa laboral, FRUTILLITA , entre la JUNJI y la I. Municipalidad de Litueche.-. 
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Teniendo en cuenta que este convenio es igual que el anterior, el el presidente del concejo 
llama a votación  
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo  Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

El  Presidente del concejo, señala que la propuesta de la administración  fue enviada a 
los concejales, siendo esta la siguiente: 

 
En primer lugar, se debe aprobar un nuevo remate, ya que el anterior no tuvo interesados 
El presidente del concejo llama a votación la aprobación del segundo remate  y la 

propuesta de fijación de piso 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo  Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

9. Aprobación convenio jardín Infantil MANITOS BLANCAS de Quelentaro 

 

 

 
 

ACUERDO N° 83/2023 

por Unanimidad de los  concejales  se aprueba El convenio de colaboración para 

funcionamiento programa educativo alternativo de atención de párvulos, modalidad 

unidad educativa laboral, MANITOS BLANCAS , entre la JUNJI y la I. Municipalidad de 

Litueche.-. 

 

 

 10. Aprobación propuesta para   remate  vehículos municipales 
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Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Se abstiene porque considera que los 
valores de la propuesta están muy 
bajos  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
El presidente del concejo señala que la propuesta es la siguiente: 

 
Dicho esto llama a votacion 
 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo  Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

ACUERDO N° 84/2023 

por seis votos a favor y una abstención de los  concejales  se aprueba el segundo 

remate  y la fijación de piso según detalle 

 

 

 

11. Aprobación propuesta espacios públicos propaganda electoral 
plebiscito de salida 

 

 

 

 
 



 
 

MUNICIPALIDAD DE LITUECHE 

Secretaría Municipal 
 

Acta N°70  del miércoles  07 de junio  de 2023 – H.  Concejo Municipal de Litueche - Página 9-12 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

El presidente del concejo, cede la palabra al SECPLAC, quien explica en detalle la 
modificación presupuestaria No 3 de la gestión municipal, según detalle: 

 
 
El sr. Alcalde llama a votación la modificación presupuestaria 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo  Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  

Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

ACUERDO N° 85/2023 

por Unanimidad de los  concejales  se aprueba la propuesta espacios públicos 

propaganda electoral plebiscito de salida 

 

 

 

 

12. Aprobación Modificación presupuestaria municipal  
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El Sr. Alcalde inicia la ronda de puntos varios 
 
Concejala Sara Daza : 

a) Informa que el día 22 de mayo se realizó comisión de salud, en la que se trato el estado 
de avance de la solicitud del ministerio que tiene relación principalmente con  proceso de 
transformación de  la atención primaria, agrega que el DISAM  informó los compromisos 
adquiridos por la administración para poder llevar este  proceso. Siendo el tema mas 
preocupante tratado en esta comisión, es el estado en el que se encuentra el parque 
automotriz del depto. De salud, señalando que el director del área informa que la mayoría 
de los vehículos han cumplido su vida útil. Se solicita que el TENS de la Posta de 
Quelentaro se mantenga los fines de semana. 

b) El 26 de mayo se realiza comisión de educación en la que expuso apodera del liceo el 
Rosario  respecto de accidente sufrido por su pupilo y en el que no se activaron los 
protocolos correspondientes, el Jefe DAEM (s) presento las disculpas a la apoderada 
señalando que se trabajara en revisar los reglamentos de convivencia y protocolos parta 
situaciones como la que afecto a su hijo. Junto con lo anterior se realizaron las consultas 
por desvinculación de docente de la escuela de Pulin , señalando que el asesor jurídico 
explico y aclaro las dudas respecto de este tema 

c) Se refiere a respuesta  entregada a concejala Donoso, respecto de los procesos 
sumariales, principalmente respecto del decreto 335 en el que se señala que  se inicia 
proceso sumarial por denuncia realizada por concejala Daza, lo cual ella aclaro al fiscal 
señalando que dicha denuncia ella la realizo en su calidad de funcionaria del hospital de 
Litueche, como encargada de finanzas de la misma y no como concejala. Agrega que los 
procesos que aparecen, no todos están en la pagina de transparencia, preguntado si es 
que estos procesos son validados por la unidad de control. A lo que el sr. Alcalde responde 
que no. 
 

 
 
Concejala Fresia Hernández: 

a) Solicita instalación de basurero en paradero de buses 
b)  Comenta que, en la comisión de salud, se habló el tema de los pacientes que tenían 

problemas con el traslado a la diálisis, señalando que ella se comprometió a hablar con el 
senador Castro para que realizara alguna gestión para agilizar la solución. La concejala 
Daza le responde que ella no menciono el tema, ya que el problema de traslado ya fue 
resuelto, y esta siendo cubierta por el hospital.  

 
Concejal Echeverria 

a) Informa  que se realizó el consejo comunal de seguridad publica el que conto con el 
quorum suficiente para sesionar y con  la presencia del delegado presidencial, agrega que 

4.-Varios 

 

 

 

ACUERDO N° 86/2023 

por Unanimidad de los concejales se aprueba la modificación presupuestaria No 3 de la 

gestión municipal.- 
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el reenvió el Plan de seguridad pública, señalando que llamara a comisión de seguridad 
para analizarlo. 

b) Informa sobre el sentimiento de disconformidad por las respuestas entregadas por la 
administración a los requerimientos presentados por  los concejales. 

c) Pregunta si es que la dotación del personal de aseo de la escuela CRSH esta completa y 
solicita informe sobre convivencia entre el personal al interior del establecimiento.  

d) Reitera cierre perimetral de recinto de carabineros. 
e) Reitera instalación de señalética de estacionamiento en el Liceo el Rosario. 
f) Pregunta si se oficio  a la subsecretaria de Telecomunicaciones, de acuerdo al 

compromiso adquirido por este concejo, para la no instalación de antena de 
telecomunicaciones en el radio urbano. 

g) Solicita autorización y gestión por parte de la Dirección de obras municipales, para que 
corten tres arboles en cancha del sector de Pueblo hundido, que representan un peligro 
para la comunidad. 

h) Agradece y felicita al personal y comunidad educativa de la escuela de Quelentaro y Liceo, 
por la gran cuenta pública de la que fueron participes. 
El sr. Alcalde responde que el oficio fue enviado a la subsecretaria de telecomunicaciones, 
el SECPLAC explica los detalle. Respecto de la solicitud de corte de árboles, el sr. Alcalde 
señala que el municipio no puede intervenir en recintos privados. 

 
Concejala Hilda Yañez  
 

a) Solicita retiro de escombros de residuos verdes en pasaje Joaquín Patiño, en Villa los 
Forjadores. 

b) Solicita instalación de reductor de velocidad en calle Bernardo Higgins antes de Jardín Los 
Petalitos. 

c) Manifiesta su preocupación por postes de  madera a orillas de los caminos rurales. 
 
Concejal Galleguillos 

a) Solicita mantención y reparación de luminarias en sector de Quelentaro. 
b) Señala que el dio 30 de mayo cito a comisión social, la cual no tuvo quorum, por lo que 

solicita que cuando se cite nuevamente pueda contar con la participación del concejo, por 
el bien de la comunidad ya  que el tema a tratar es de reglamento de ayudas sociales. 
El sr. Alcalde le solicita al concejal Echeverria, como presidente de la comisión de finanzas 
que retome la modificación de la ordenanza de cobros y derechos municipales. Solicita 
además a la presidenta de la comisión de educación, que realice comisión para 
preparación de PADEM 2023 

c) Felicita a Quelentaro y liceo por cuenta publica. 
 
Concejala Donoso 

Se justifica por falta a comisión social. 
 
 
Terminada la ronda de puntos varios, el sr. Alcalde solicita moción de orden para tratar y crear 
comisión de trabajo transitoria para modificación de reglamento de sala. 
“todo de acuerdo con la moción de orden” 
El presidente del concejo llama a votación   para que la concejala Daza presida dicha comisión 
 

 

Concejal / Alcalde Aprueba / Rechaza 

Sara Daza Gallardo  Aprueba 

Rene Acuña Echeverria Aprueba  

Claudia Donoso Donoso Aprueba  
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Rosendo Galleguillos Valdenegro  Aprueba  

Hilda Yáñez Lisboa Aprueba  

Gabriel Echeverria Rubio Aprueba  

Fresia Hernández Hernández Aprueba  

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

Laura Carolina Uribe Silva 

Secretaria Municipal  

Ministro de Fe  

ACUERDO N° 87/2023 

por Unanimidad de los concejales se aprueba la creación de  comisión transitoria para 

modificar reglamento de sala  del Honoroable concejo Municipal, y que sea presidida  

por la concejala Sara Daza Gallardo 

 

 

 


